

ESTADO DE RONDONIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTÂNCIA TURÍSTICA OURO PRETO DO OESTE
RETIFICAÇÃO DE EDITAIS

PARA OS EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 e Nº 002/2024

Onde se lê

2.4. PRAZO DE INSCRIÇÃO

De 08:00 horas dia 22 /07/2024 até as 16:00 horas do dia 31/07/2024.

Leia-se:

2.4. PRAZO DE INSCRIÇÃO

De 08:00 horas dia 22 /07/2024 até as 16:00 horas do dia 15/08/2024

Onde se lê:

4.2 Cronograma

Etapa	Período
Período para impugnação	18 /07/2024 a 20/07/2024
Período de inscrições	18/07/2024 a 31/07/2024
Divulgação do resultado preliminar de Análise Cultural	06/08/2024
Período para interposição de recurso	06/08/2024 a 09/08/2024
Divulgação do resultado final	13/08/2024
Divulgação do resultado preliminar de habilitação	19/08/2024
Período para interposição de recurso	19/08/2024 a 21/08/2024
Divulgação do resultado final de habilitação	26/08/2024
Assinatura do termo de excursão cultural	27/08/2024 a 30/08/2024

Leia-se:

4.2 Cronograma

Etapa	Período
Período para impugnação	18 /07/2024 a 20/07/2024
Período de inscrições	18/07/2024 a 15/08/2024
Divulgação do resultado preliminar de Análise Cultural	20/08/2024
Período para interposição de recurso	21/08/2024 a 23/08/2024
Divulgação do resultado final	26/08/2024
Divulgação do resultado preliminar de habilitação	03/09/2024
Período para interposição de recurso	04/09/2024 a 06/09/2024
Divulgação do resultado final de habilitação	12/09/2024
Assinatura do termo de excursão cultural	16/09/2024 a 19/09/2024

ESTÂNCIA TURÍSTICA OURO PRETO DO OESTE 31 de JULHO DO 2024

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA